
 

 

質問４ 入院時の平均在院日数の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問５ 入院中の患者への計画的な医療内容の提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

入
院
期
間
の
説

明
は
し
な
か
っ

た 無
回
答

人 14000 1894 8640 2476 990

％ 100.0 13.5 61.7 17.7 7.1

無回答
7.1%

入院期間
の説明は
しなかっ

た
17.7%

はい
13.5%

いいえ
61.7%

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
で
き
て
い

る 少
し
で
き
て
い

る ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
で
き
て

い
な
い

ま
っ

た
く
で
き

て
い
な
い

無
回
答

人 14,000 2,429 5,591 4,216 800 172 792

％ 100.0 17.4 39.9 30.1 5.7 1.2 5.7

17.4 39.9 30.1 5.7

1.2

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくできている　　　

少しできている　　　

どちらとも言えない　

あまりできていない　

まったくできていない

無回答　　　　　
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質問６ クリティカルパスの利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問７ クリティカルパスの利用が変化している理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
利
用
さ
れ

て
い
る

少
し
利
用
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
利
用
さ

れ
て
い
な
い

ま
っ

た
く
利
用

さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

人 14,000 3,775 4,861 1,799 1,663 1,110 792

％ 100.0 27.0 34.7 12.9 11.9 7.9 5.7

27.0 34.7 12.9 11.9 7.9 5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく利用されている

少し利用されている

どちらとも言えない

あまり利用されていない

まったく利用されていない

無回答

サ
ン
プ
ル
数

Ｄ
Ｐ
Ｃ
が
導
入

さ
れ
た
か
ら

時
代
の
流
れ
だ

か
ら

た
ま
た
ま

そ
の
他

無
回
答

人 14,000 3,565 5,818 1,230 7 3,380

％ 100.0 25.5 41.6 8.8 0.1 24.1

無回答
24.1%

時代の流
れだから
41.6%

ＤＰＣが
導入され
たから
25.5%

たまたま
8.8%

その他
0.1%
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質問８ ＤＰＣ導入後の医療内容の変化 

 

質問９ 患者からの信頼 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

大
き
く
変
化
し

た 少
し
変
化
し
た

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
変
化
し

て
い
な
い

ま
っ

た
く
変
化

し
て
い
な
い

無
回
答

人 14,000 560 2,513 5,646 3,754 547 980

％ 100.0 4.0 18.0 40.3 26.8 3.9 7.0

4.0 18.0 40.3 26.8 3.9 7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大きく変化した

少し変化した

どちらとも言えない

あまり変化していない

まったく変化していない

無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
で
き
て
い

る 少
し
で
き
て
い

る ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
で
き
て

い
な
い

ま
っ

た
く
で
き

て
い
な
い

無
回
答

人 3,912 1,425 1,562 724 36 11 154

％ 100.0 36.4 39.9 18.5 0.9 0.3 3.9

36.4 39.9 18.5

0.9

0.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくできている　　　

少しできている　　　

どちらとも言えない　

あまりできていない　

まったくできていない

無回答　　　　　
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質問 10 入院中の看護方法や療養生活支援の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 11 退院にあたっての患者への説明や退院支援の提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
で
き
て
い

る 少
し
で
き
て
い

る ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
で
き
て

い
な
い

ま
っ

た
く
で
き

て
い
な
い

無
回
答

人 9,785 1,924 4,583 2,425 272 24 557

％ 100.0 19.7 46.8 24.8 2.8 0.2 5.7

19.7 46.8 24.8

2.8

0.2

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくできている　　　

少しできている　　　

どちらとも言えない　

あまりできていない　

まったくできていない

無回答　　　　　

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
で
き
て
い

る 少
し
で
き
て
い

る ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
で
き
て

い
な
い

ま
っ

た
く
で
き

て
い
な
い

無
回
答

人 14,000 2,894 6,149 3,473 609 87 788

％ 100.0 20.7 43.9 24.8 4.4 0.6 5.6

20.7 43.9 24.8 4.4

0.6

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくできている　　　

少しできている　　　

どちらとも言えない　

あまりできていない　

まったくできていない

無回答　　　　　
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質問 12 入院期間が遷延する場合に紹介転院を進める機会の増減 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 13 退院にあたっての入院目的の達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

減
っ

た

少
し
減
っ

た

ど
ち
ら
と
も
言
え

な
い

少
し
増
え
た

増
え
た

無
回
答

人 14,000 73 139 8,342 3,374 1,485 587

％ 100.0 0.5 1.0 59.6 24.1 10.6 4.2

0.5

1.0

59.6 24.1 10.6 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

減った　　　　　　　

少し減った　　　　　

どちらとも言えない　

少し増えた　　　　　

増えた　　　　　　　

無回答　　　　　

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
達
成
で
き

て
い
る

少
し
達
成
で
き

て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
達
成
で

き
て
い
な
い

ま
っ

た
く
達
成

で
き
て
い
な
い

無
回
答

人 14,000 4,606 5,498 3,270 160 25 441

％ 100.0 32.9 39.3 23.4 1.1 0.2 3.2

32.9 39.3 23.4

1.1

0.2

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく達成できている

少し達成できている

どちらとも言えない

あまり達成できていない

まったく達成できていない

無回答
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質問 14 医療従事者としての退院に対する納得度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問 15 入院までの入院診療でかかる費用の説明の有無 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
納
得
で
き

て
い
る

少
し
納
得
で
き

て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
納
得
で

き
て
い
な
い

ま
っ

た
く
納
得

で
き
て
い
な
い

無
回
答

人 14,000 3,621 4,843 4,523 526 47 440

％ 100.0 25.9 34.6 32.3 3.8 0.3 3.1

25.9 34.6 32.3 3.8

0.3

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく納得できている

少し納得できている

どちらとも言えない

あまり納得できていない

まったく納得できていない

無回答

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

尋
ね
ら
れ
な

か
っ

た

無
回
答

人 14,000 896 7,691 4,882 531

％ 100.0 6.4 54.9 34.9 3.8

いいえ
54.9%

はい
6.4%

尋ねられ
なかった
34.9%

無回答
3.8%
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(2) 患者満足度調査 

 

■サンプル数 5,940 サンプル（24 施設分） 

 

＊患者属性については集計途中のため記載せず。 

 

質問１ 入院前の説明に対する納得度 

 

 

質問２ 入院前の費用に関する説明の有無 

 

 

 

80.6 12.6 3.2

1.8

0.2

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく納得できた

少し納得できた

どちらとも言えない

あまり納得できなかった

まったく納得できなかった

無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
納
得
で
き

た 少
し
納
得
で
き

た ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
納
得
で

き
な
か
っ

た

ま
っ

た
く
納
得

で
き
な
か
っ

た

無
回
答

人 5,940 4,787 748 192 107 11 95

％ 100.0 80.6 12.6 3.2 1.8 0.2 1.6

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

人 5,940 1,554 4,243 143

％ 100.0 26.2 71.4 2.4
いいえ
71.4%

はい
26.2%

無回答
2.4%
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質問３ 入院医療費の算定方法が変わったことの認知状況 

 

 

 

 

 

 

質問４ 入院中の質問等を通じた意志への信頼感 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

は
い

い
い
え

無
回
答

人 5,940 1,817 4,022 101

％ 100.0 30.6 67.7 1.7

無回答
1.7%

はい
30.6%

いいえ
67.7%

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
持
て
た

少
し
持
て
た

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
持
て
な

か
っ

た

ま
っ

た
く
持
て

な
か
っ

た

無
回
答

人 5,940 4,344 1,022 364 132 27 51

％ 100.0 73.1 17.2 6.1 2.2 0.5 0.9

73.1 17.2 6.1

2.2

0.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく持てた　　　　　

少し持てた　　　　　

どちらとも言えない　

あまり持てなかった　

まったく持てなかった

無回答　　　　　
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質問５ 入院中の療養生活に対する支援についての満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問６ 退院後の生活についての医師等からの説明や支援の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

全
く
不
満
は
な

か
っ

た

あ
ま
り
不
満
は

な
か
っ

た

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

少
し
不
満
だ
っ

た と
て
も
不
満

だ
っ

た

無
回
答

5,940 3,138 1,944 337 419 60 42

100.0 52.8 32.7 5.7 7.1 1.0 0.7

52.8 32.7 5.7 7.1

1.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全く不満はなかった　

あまり不満はなかった

どちらとも言えない　

少し不満だった　　　

とても不満だった　　

無回答　　　　　

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
受
け
ら
れ

た 少
し
受
け
ら
れ

た ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
受
け
ら

れ
な
か
っ

た

全
く
受
け
ら
れ

な
か
っ

た

無
回
答

5,940 3,469 977 380 213 38 863

100.0 58.4 16.4 6.4 3.6 0.6 14.5

58.4 16.4 6.4 3.6

0.6

14.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく受けられた

少し受けられた

どちらとも言えない

あまり受けられなかった

全く受けられなかった

無回答
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質問７ 入院目的の達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問８ 退院の時期についての評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

全
く
不
満
は
な

か
っ

た

あ
ま
り
不
満
は

な
か
っ

た

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

少
し
不
満
だ
っ

た と
て
も
不
満

だ
っ

た

無
回
答

人 5,940 2,824 1,574 461 292 63 726

％ 100.0 47.5 26.5 7.8 4.9 1.1 12.2

47.5 26.5 7.8 4.9

1.1

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全く不満はなかった　

あまり不満はなかった

どちらとも言えない　

少し不満だった　　　

とても不満だった　　

無回答　　　　　

サ
ン
プ
ル
数

適
切
だ
っ

た

ほ
ぼ
適
切
だ
っ

た ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

あ
ま
り
適
切
で

な
か
っ

た

適
切
で
な
か
っ

た 無
回
答

人 5,940 3,030 1,456 490 147 40 777

％ 100.0 51.0 24.5 8.2 2.5 0.7 13.1

51.0 24.5 8.2

2.5 0.7

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

適切だった　　　　　

ほぼ適切だった　　　

どちらとも言えない　

あまり適切でなかった

適切でなかった　　　

無回答　　　　　
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質問９ ＤＰＣ導入後の医療内容や入院期間の変化 

 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

変
わ
ら
な
い

あ
ま
り
変
わ
ら

な
い

ど
ち
ら
と
も
言

え
な
い

少
し
変
化
が
あ

る ま
っ

た
く
変

わ
っ

た

無
回
答

人 5,940 782 478 579 255 82 3,764

％ 100.0 13.2 8.0 9.7 4.3 1.4 63.4

13.2 8.0 9.7 4.3

1.4

63.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

変わらない　　　　　

あまり変わらない　　

どちらとも言えない　

少し変化がある　　　

まったく変わった　　

無回答　　　　　
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